

Giunta Regionale

DIREZIONE REGIONALE RISORSE, PROGRAMMAZIONE, CULTURA E TURISMO

Servizio Valorizzazione risorse culturali, Musei, archivi e biblioteche

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. 852 DEL 26/01/2023

OGGETTO:

Progetto "Umbria Culture for Family" Accreditamento istituzioni culturali/eventi e concessione del Marchio. Ottava sessione.

Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001, 165 e sue successive modifiche ed integrazioni; **Vista** la legge regionale 1 febbraio 2005, n. 2 e i successivi regolamenti di organizzazione, attuativi della stessa:

Vista la legge 7 agosto 1990, n. 241 e sue successive modifiche ed integrazioni;

Vista la legge regionale 16 settembre 2011, n. 8, "Semplificazione amministrativa e normativa dell'ordinamento regionale e degli Enti locali territoriali";

Visto il Regolamento interno della Giunta regionale – Titolo V;

Vista la D.G.R. n. 889 del 31/08/2022 "Progetto Umbria Culture for Family". Prosecuzione attività- Commissione per l'accreditamento e la concessione del marchio a strutture e servizi family friendly" che ha stabilito, tra l'altro, di confermare per l'assegnazione del Marchio "Umbria Culture for Family" alle strutture/istituzioni/associazioni che ne faranno richiesta, le procedure e i criteri già individuati con il Disciplinare già approvato con DGR n. 769 del 4/8/2021.

Vista la D.D. n. 9021 del 06/09/5022 "Progetto "Umbria Culture for Family" Nomina Commissione per l'accreditamento e la concessione del marchio a strutture e servizi family friendly (punto 2. della D.G.R. n. 889/2022)" che ha determinato di costituire in attuazione

segue atto n. 852 del 26/01/2023 1

punto 2 della D.G.R. n. 889/2022 la Commissione per la valutazione delle domande di accreditamento per l'assegnazione del marchio a strutture e servizi family friendly; **Vista** che la Commissione nella seduta del 25/01/2023 ha adottato le misure organizzative e di funzionamento ritenute necessarie al fine di procedere all'istruttoria e alla valutazione di merito della domanda di accreditamento per l'assegnazione del marchio a strutture e servizi family friendly del Progetto "Umbria Culture for Family" sulla base di quanto previsto alla D.G.R. n. 889/2022;

Vista la domanda pervenuta da:

| 1 | Comune di Perugia – Biblioteca degli Arconi |
|---|---|
| | |

Preso atto che la Commissione si è riunita in data 25/01/2023 per l'esame della domanda pervenuta:

Visto il verbale della seduta della Commissione per l'accreditamento e concessione del Marchio, agli atti del Servizio Valorizzazione risorse culturali, Musei, archivi e biblioteche, dal quale risultano i seguenti esiti:

| N. | Richiedente | Requisi ti obbliga tori (SI/NO) | N. Requisiti facoltativi riconosciuti | Ricono sciment o Marchio (SI/NO) | Tipologia Marchio |
|----|--|---|---|--|-------------------|
| 1 | Comune di Perugia – Biblioteca degli Arconi | SI | 12 | SI | GOLD |

Considerato che con la sottoscrizione del presente atto se ne attesta la legittimità;

II Dirigente DETERMINA

1. di approvare i risultati dei lavori della Commissione del Progetto "Umbria Culture for Family", definita con la d.d. n. 9021 del 06/09/2022 per l'accreditamento e concessione del Marchio, e riunitasi in data 25/01/2023 dai quali risulta:

| N. | Richiedente | Requisiti obbligatori (SI/NO) | N. Requisiti facoltativi riconosciuti | Riconosci mento Marchio (SI/NO) |
|----|---|-------------------------------------|---|--|
| 1 | Comune di Perugia – Biblioteca degli Arconi | SI | 12 | SI |

2. di comunicare all' interessato l'esito dei lavori della Commissione del Progetto "Umbria Culture for Family" riunitasi in data 25/01/2023;

segue atto n. 852 del 26/01/2023 2

- 3. di dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione nel sito istituzionale;
- 4. l'atto è immediatamente efficace.

Perugia lì 26/01/2023

L'Istruttore Giovanna Terradura

Istruttoria firmata ai sensi dell' art. 23-ter del Codice dell'Amministrazione digitale

Perugia lì 26/01/2023

Si attesta la regolarità tecnica e amministrativa Il Responsabile Valeria Poggi

Parere apposto ai sensi dell' art. 23-ter del Codice dell'Amministrazione digitale

Perugia lì 26/01/2023

Il Dirigente Antonella Pinna

Documento firmato digitalmente ai sensi del d.lgs. 7 marzo 2005, n. 82, art. 21 comma 2 $\,$

segue atto n. 852 del 26/01/2023 3